Ata da 1ª sessão do 3ª período da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, aos 13 dias do mês de agosto de 1976. Presidência do Sr.  Vereador Sebastião Ferreira da Silva. Sumario: Comparecimento, abertura, ata, expediente: ofícios e telegramas, apresentação de preposições, requerimentos e indicações. Encerramento, ordem do dia. Comparecimento: ás 14 horas, compareceu os Srs. Vereadores: Geraldo de Quadros Faria, Mauro Granzinolli, Luiz Barbosa da Silva, Hélio de Almeida,  Orlando Mariosa , Albino Pedroso Pascoa, Waltencir  Soares de Carvalho ,Fernando Pires de Almeida e Sebastião Ferreira da Silva. Abertura, o Sr. Presidente a lista de comparecimento registra a existência de números regimental . Declaro aberta a reunião. Com a palavra o Sr. Secretario para proceder a leitura da ata da reunião anterior. Ata o Sr. Vereador Waltencir  Soares de Carvalho, Secretario procede á leitura da ata da reunião anterior ,que é aprovada sem restrições. Expediente o Sr. Vereador Waltencir Soares Carvalho, Secretario. Lê o seguinte expediente, oficio, oficio: CESD/EXP/76/39 dos Srs. Gabriel ??? Soares e Antônio Soares, gerente e ??? de Expediente da Caixa Econômica de Santana do Deserto- ciente arquive-se oficio PM/1976/524/063 do Sr. Antônio Damasceno Portugal, encaminhando a casa os projetos de leis 29/76, que “Modifica redação  do artigo 3º da lei nº 258” – ciente- que se encaminhe a comissão de Justiça, Financias e Legislação. Projeto de lei nº 30/76,que “Autoriza o Serviço de Substituição de Iluminarias”, ciente-que se encaminhe a comissão serviços públicos Municipais e comissão de Justiça, Financias e Legislação. Oficio nº PM/1976/-533/061, do Executivo Municipal, encaminhando a casa o Projeto de Lei nº 31/76, que “ Dispõe sobre autorização para abertura de credito adicional. Ciente, que o referido projeto seja encaminhado a Comissão de justiça, Financias e legislação. Projeto de Lei n° 32, que “ autoriza o pagamento de debito do exercício de 1975 “ Ciente -???  A Comissão de Justiça, Financias e Legislação. Oficio nº PM/1976/535/083, do Sr. Governo Municipal, anexando o projeto de lei nº 33-76, que “ Dispõe sobre autorização para a abertura de credito adicional” , que o resumo seja encaminhado as Comissões – serviços Publico Municipal e Justiça Financias e Legislação. Cartão do Sr. Custodio Pacheco Prefeito Municipal e Geraldo ??? Presidente da Câmara ambos de Mar de Espanha, ciente -arquive -se. Carta do Sr. Luiz ?? Pimenta ???, Presidente da associação dos Municípios da Micro Região do vale do Paraibuna  Ampar – ciente e- arquive- se. Oficio do Sr. José de Albuquerque Lins Presidente da Arena, solicitando liberação do salão da Câmara Municipal para convenção Municipal no próximo dia 8 agosto foi concedido. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a sessão. Convocando os Sr. Vereadores para próxima reunião dia 27 de agosto no horário regimental tudo como ordem do dia o seguinte ;comparecimento-ata-expediente em geral e discussão e aprovação dos Pareceres das Comissões  com referencias aos projetos de leis nº29 a 33. Do que, para constar levei presente ata que será por todos assinada logo após a sua aprovação.   
